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Exercice 4 : (A faire sur le sujet) ( /é )

1) Tracer d’une autre couleur le

5 vecteur somme
il +7 d’origine A (On laissera les
traits de construction)

- -2) Tracer d’une autre couleur
| <5 2i-%

3) a)Dans un repére orthonormal du
plan, déterminer, par lecture
graphique, les coordonnées des
vecteurs U et ¥
b) En déduire celles de 21 - v
Comparer avec le tracé effectué

3a) Cd(;rdonnées Fil VeEtoin (« 2. .2...} T .-...éoordonhées du vecteur‘?f' (2. :=)

- 3b) Calcul des coordonnées du vecteur 2% - ¥ :
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